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V pondělí 3. října otevře své brány dětem17 mateřských a 10 základních škol, které zřizuje třetí městská
část. Ve školním roce 2012 – 2013 je bude navštěvovat přes pět tisíc dětí.

Mateřské školy

Mateřské školy nabízí celkem 1 815 míst, což je o jednu třídu víc než v roce loňském a dokonce o čtyři
stovky víc než před šesti lety. V rámci rozšiřování kapacit pro předškoláky vznikly nejnověji mateřinky
v roce 2008 v ZŠ a MŠ Chelčického, v její školní budově v Žerotínově ulici a v ZŠ a MŠ nám. Jiřího
z Lobkovic v budově v Perunově ulici. Obě školky měly shodně 75 míst, postupným rozšiřováním mateřinky
v Perunově ulici však byla její kapacita navýšena tak, že od nového školního roku pojme 150 dětí.

Největší mateřskou školou je Jeseniova 4,6 s kapacitou 175 míst, sedm tříd má i školka Libická na
Vinohradech, o jednu třídu méně pak mateřinka u Rajské zahrady ve Vozové ulici. Kapacitně nejmenší je
školka v Bukové ulici na Jarově, ta ale zase umožnuje docházku i alergickým dětem s oslabeným imunitním
systémem. Necelých sedm desítek dětí chodí do školky Milíčův dům, ve které jsou zřízeny i dvě mikrotřídy,
kde je dětem poskytována speciální péče.

„Třídy mateřských škol jsou naplňovány zpravidla do 25 dětí, tato kapacita je v současnosti vyčerpaná,
jedinou cestou k tomu, aby mateřské školy mohly přijmout více dětí, je navyšování počtu tříd,“ komentuje
situaci vedoucí odboru školství Přemysl Hrabě. „V plánu je výstavba nové mateřinky jako součásti ZŠ V
Zahrádkách, která se momentálně nachází ve  stadiu projektové přípravy,“ upřesňuje další plány radnice
Hrabě.

Prvnáčci

Do prvních tříd, kterých se letos v Praze 3 otevírá 23, by mělo nastoupit 558 prvňáčků. V září se také v ZŠ
a MŠ Chelčického a v ZŠ a MŠ nám. Jiřího z Lobkovic, v budově v Perunově ulici a v ZŠ na Havlíčkově
náměstí otevřou tři přípravné třídy, které představují „mezistupně“ mezi mateřskou a základní školou.

Základní školy

Předpokládá se, že do základních škol v letošním školním roce nastoupí 3 521 žáků. Největší počet - 594 ve
23 třídách - jich bude navštěvovat Základní školu Lupáčova, která se specializuje na výuku cizích jazyků a
digitální gramotnost a letos oslaví už 100. narozeniny. S 22 třídami bude druhou nejnaplněnější školou ZŠ
Jeseniova, která ve svých sportovních třídách vychovává nadějné atlety. Nejméně tříd, a to deset, má
jarovská ZŠ V Zahrádkách, do níž chodí děti navštěvující první stupeň.
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„Číselné údaje jsou však aktuální se začátkem školního roku, neboť škola je živý organizmus a v průběhu
roku se počty dětí v jednotlivých školách mění,“ upozorňuje na možné změny Přemysl Hrabě.


